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Saison 2023/2024 

Procès Verbal  
du Comité Directeur Electronique 

 

Réunion du : Jeudi 21 septembre 2023 

A : Délibérations électroniques 

Présidence : M. Michel SORNAY. 

Présents : MME. Elodie MYOTTE-MOUILLER ; 

MM. Emmanuel ANGONIN ; Patrice ANTONIOZ ; Philippe DUPREZ ; Denis JACQUES ; 
Mikaël LUCAS ; Alain MAUBEY ; Jean-Louis MONNOT ; Michel MONIOTTE ; Nicolas 
THABARD et Didier VINCENT. 

Représentés :   

Excusés : MM. Mohamed EL OUAZZANI ; Jacky BANDERIER ; Antoine CONVERSET ; Philippe 
FLOCHON et Eric PATENAT. 

Assiste à la séance : M. Sébastien HARMAND. 

 
1. Sportif 

Compétitions Féminines 

1.1. Criterium U 18F : 

Nous avons validé dans un précédent Comité Directeur un groupe de 12 équipes, composé de 4 équipes issues du 
Jura, 4 équipes issues de Soane et Loire et 4 équipes de Côte d’Or. 
Les clubs de Coteaux de Seille et Bresse Jura ont retiré tous les deux leurs équipes. 
Nous passons donc d’un groupe de 12 équipes à un groupe de 10 équipes. 
Afin d’éviter les exempts dans le calendrier, nous vous proposons de modifier le calendrier pour établir une nouvelle 
programmation des matchs sur une base 9 journées au lieu de 11 (ce qui signifie que nous neutralisons la journée déjà 
jouée).  

o Poule Unique : Beaune AS ; FC Champagnole ; US Coteaux de Seille ; USC Dijon ; AS Gevry Chambertin ; SR 

Clayettois ; Macon FC ; AS Mellecey/Mercurey ; Olympique Merceuil ; Saint-Serninois US ; Triangle d’Or 

Jura Foot/Poligny-Grimont FC ; Bresse Jura 

 
Le Comité Directeur approuve le nouveau calendrier. Pour : 9 ; Refus : 1 ; Abstention : 2 
 

1.2. Critérium U15 F 

Bresse Jura demande d’intégrer dans un groupe U15 F une équipe U15F, (une place étant disponible - groupe de 9) 

malgré un effectif de 6 licenciées à ce jour. 

o Poule B : FC Aiglepierre ; US Coteaux de Seille ; Jura Dolois Foot ; Jura Stad’ FC ; RC Lons ; CCS Val d’Amour ; 

Triangle d’Or Jura Foot/FC Brenne-Orain, Bresse Jura 

 

Le Comité Directeur accepte la demande. Pour : 6 ; Refus : 3 ; Abstention : 3 
Le Comité Directeur précise que les joueuses U16 F ne peuvent pas participer au Criterium U15F. 
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1.3. Championnat D1F 

Jura Dolois ayant déclaré Forfait Général, nous nous retrouvons avec un groupe de 7 équipes pour un calendrier établi 

avec 9 équipes (Beaufort Sagy avait retiré son équipe avant le début du championnat). 

Afin d’éviter les exempts dans le calendrier, nous vous proposons de modifier le calendrier pour établir une nouvelle 
programmation des matchs sur une base 7 journées au lieu de 9 (ce qui signifie que nous neutralisons les deux 
journées déjà jouées).  
 

Poule Unique : Arcade Foot ; Bresse Jura Foot, Jura Sud Foot 2, Lons le Saunier RC2, Mont sous Vaudrey, Septmoncel, 

Triangle d’Or Jura, Jura Dolois 2 

Le Comité Directeur approuve le nouveau calendrier. Pour : 8 ; Refus : 1 ; Abstention : 3 
 

***** 
 

Prochain Comité Directeur, en présentielle, le jeudi 28 septembre 2023 à 18h30, à la Maison du Football. 
 

***** 
 

Nicolas THABARD  Michel SORNAY 
Secrétaire Général  Président 


